

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

---

## **Под Женевой собирались линчевать педофила | Un tract contre le pédophile en série**

Auteur: Иван Холмский, [Женева](#), 01.11.2011.



## **UN PSEUDO PEUT CACHER N'IMPORTE QUI SOYEZ VIGILANTS SUR INTERNET**

**N'acceptez jamais un rendez-vous sans être accompagnés**

www.sos-enfants.com - www.vigilance-internet.com

Такие плакаты в 2010 году предупреждали о педофилах в Интернете. То, что такой человек вышел на свободу, не встретило понимания у местных жителей. Шокирующие письма-предупреждения были адресованы жителям французского департамента Эн на границе с Женевой. Анонимный автор не просто сообщал жителям о том, что в их регионе живет педофила, но и указывал его имя и адрес. Теперь полиция должна защищать этого человека от мести населения.

|

Le tract est on ne peut plus explicite. Distribué dans les boîtes aux lettres du Pays de Gex, il incite à une véritable chasse aux sorcières, dévoilant l'adresse d'un homme qualifié de «pédophile en série» et enjoignant les habitants à se «mobiliser pour le faire partir de la région».

Un tract contre le pédophile en série

О ком идет речь в предостережении? В конце января в одном из населенных пунктов департамента Эн пропала 8-летняя девочка, игравшая во дворе перед домом. В конце дня она была обнаружена почти на том же месте – выяснилось, что ребенка похитил мужчина на автомобиле, несколько часов спустя вернув на место. При работе психологов с ребенком выяснилось, что девочка подверглась развратным

действиям сексуального характера.

Ведя следствие по нападению на девочку, 30 января полиция Женевы арестовала 38-летнего мужчину. Это француз, отец семейства, он признался в том, что с 1996 по 2011 годы совершил порядка 60 раз действия сексуального характера по отношению к девочкам в возрасте от 6 до 11 лет. Он действовал в Женеве - в кварталах Мейрен, Версуса, Линьон, а также во Франции, в округе Жекс департамента Эн. Как говорится в коммюнике полиции, в большинстве случаев задержанный мастурбировал в присутствии жертв. В некоторых случаях он дотрагивался до детей.

Педофила провел 8 месяцев за решеткой, а с начала октября, согласно решению суда в Женеве, был временно выпущен на свободу под залог в 10 тысяч франков. Он обязался пройти амбулаторный курс лечения и получил разрешение проживать в доме своей матери в Жексе. Его новый адрес до настоящего момента не раскрывался ни в прессе, ни в других источниках.



А 27 октября анонимные тексты, отпечатанные в форме листовки, появились во множестве почтовых ящиков жителей Жекса и были разбросаны в вестибюлях домов. В них указывалось имя и точный адрес этого человека, имя его матери, у которой он поселятся, марка и цвет автомобиля. «Заштитим наших детей от серийного педофила!» - призывали авторы письма, цель которых - заставить этого человека покинуть регион.

Один из получивших такое письмо переслал его в редакцию газеты *Le Matin*, поделившись теми противоречивыми чувствами, которые всколыхнуло предупреждение: «Я был в шоке, прочтя это. В тексте указывается имя и адрес извращенца. Признаюсь, меня это очень взволновало. С одной стороны, как отец шестилетней дочери, я хочу защитить моего ребенка и не пускать ее в школу в ближайшее время. С другой, письмо просто призывает к суду Линча. А вершить правосудие собственными руками - не дело граждан». Другой отец семейства признался: «Я не спал ночь. У меня дети, и днем я отвожу их к няне, которая живет в двух шагах от дома этого человека. Как могли выпустить его на свободу?!»

«Пожилая дама (мать человека под следствием) позвонила нам в четверг, чтобы предупредить», - пояснил глава управления жандармского управления Жекса

Эммануэль Февр. Листовка была опущена и в ее почтовый ящик. С тех пор люди стучатся в ее дверь и осыпают оскорблениеми. Жандармы начали поиск авторов листовок. «Их акция уголовно наказуема, - настаивает Эммануэль Февр. – Ко всему прочему, они будут виновны в том, что может случиться с подозреваемым и его семьей». В распоряжении следователей три месяца на то, чтобы идентифицировать виновников утечки информации и возбудить против них уголовное дело. «До суда и вынесения окончательного приговора этот человек, предположительно, невиновен. Мы живем в правовом государстве. Разбор таких дел находится в ведении юридической системы, а не общественной мести».

Открутился от листовок представитель интересов пяти семей, дети в которых подверглись нападениям педофила, адвокат Карим Рао. «Естественно, что и мои подзащитные, и я сам не согласны с подобным способом борьбы. Текст нарушает основные принципы защиты личности, нужно предоставить правосудию делать его работу».

Женевские адвокаты педофила Яэль Хаят и Пьер Байене с возмущением заявили о «средневековых методах». Хотя они и готовы «понять эмоции, вызванные выходом нарушителя закона на свободу», но считают, что такая реакция «преувеличена». «Этот демарш имеет под собой цель повредить моему подзащитному. Но проблему таким образом решить нельзя. Если этот человек сейчас сбежит, то за этим может последовать серьезный рецидив. Важно, чтобы он продолжал жить в привычном окружении», - полагает Пьер Байене. Делает ли честь самому адвокату такое явное предположение о том, что его подзащитный способен сбежать? И насколько в действительности нарушителю поможет «выздороветь» жизнь в привычном окружении, том самом, где он с 1996 совершил десятки развратных действий с детьми?

Адвокат опирается на мнение медицинского эксперта, который утверждает, что «риска повторения преступных действий педофила в кратковременный или средний промежуток времени нет в случае, если педофила находится под контролем сексолога». Это и стало причиной, по которой суд дал ему временное освобождение. «Наш клиент проходит лечение у двух психиатров (интересно, это помимо сексолога?) и соблюдает запрет на контакт со своими жертвами». Конечно, в чем-то можно понять и женевскую юстицию - содержание разврата под стражей с одновременной организацией сеансов у психиатра стоит дорого, доктор не станет перемещаться в тюрьму, значит, нужно обеспечить задержанному еще и доставку на столь необходимые для его душевного оздоровления психосексологические сеансы, и охрану во время них... Дешевле и проще выпустить человека, похитившего ребенка, на свободу, предоставив лечение в его собственные руки, и надеяться, что его преступное поведение пройдет само собой...

По неподтвержденной информации, французская полиция усилила меры охраны возле дома педофила. Чтобы защитить этого человека и его мать от возможных попыток свести с ними счеты.

[педофила](#)  
[криминальная Швейцария](#)  
[Женева](#)

---

**Source URL:**

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/pod-zhenevoy-sobralis-linchevat-pedofila>